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21.09.2006., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Analognih sklopova 
 

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan cijeli točan zadatak. 
 
1. Za stabilizator na slici poznato je: RS = 22 Ω, IZmin = 20 mA, PV = 8 W, β = 40,                     

RT = 10 – 100 Ω, Uiz = 12 V. Izračunajte napon na Zener diodi i najveću snagu koja se 
oslobađa na njoj. 

2. Na pojačalo sa slike spojen je napon eg = 5 sinωt, mV. Odredite izlazni napon uiz kada nije 
priključeno trošilo RT. Poznato je: UCC = 15 V, R1 = 390 kΩ, R2 = 100 kΩ, RC = 6,8 kΩ,           
RE = 1,2 kΩ, Rg = 1 kΩ, β = hfe = 200. Izračunajte koliki je otpor trošila RT potrebno spojiti 
da se izlazni napon uiz smanji na dvostruko manju vrijednost? 

3. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te naponsko 
pojačanje. Poznato je: UDD = 9 V, RG = 1,2 MΩ, RD = 3,3 kΩ, RS = 1,8 kΩ, RT = 47 kΩ,      
Rg = 600 Ω, UGSO = − 3 V, K = 2 mA/V2, µ = 60. 

4. U spoju na slici izračunajte snagu P na trošilu R. Ulazni naponi su u1 = 0,3 + 0,2 sinωt, V i  
u2 = 0,2 + 0,3 sinωt, V. Još je poznato: |Ad| = 100, |Az| = 1, R = 125 Ω. 

5. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 47 kΩ, R2 = 220 kΩ, C = 39 nF. 
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AS-ES-21-09-2006-ŽS 

21.09.2006., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Elektroničkih sklopova 
 

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan cijeli točan zadatak. 
 
1. Zadana je logička funkcija 

( ) DCBADCBADCBADCBADCBADCBAZ ⋅⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅=,,, .       
Izvršite minimizaciju funkcije i realizirajte ju samo s pomoću NI sklopova sa dva ulaza. 

2. Na pojačalo sa slike spojen je napon eg = 5 sinωt, mV. Odredite izlazni napon uiz kada nije 
priključeno trošilo RT. Poznato je: UCC = 15 V, R1 = 390 kΩ, R2 = 100 kΩ, RC = 6,8 kΩ,           
RE = 1,2 kΩ, Rg = 1 kΩ, β = hfe = 200. Izračunajte koliki je otpor trošila RT potrebno spojiti 
da se izlazni napon uiz smanji na dvostruko manju vrijednost? 

3. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te naponsko 
pojačanje. Poznato je: UDD = 9 V, RG = 1,2 MΩ, RD = 3,3 kΩ, RS = 1,8 kΩ, RT = 47 kΩ,      
Rg = 600 Ω, UGSO = − 3 V, K = 2 mA/V2, µ = 60. 

4. U spoju na slici izračunajte snagu P na trošilu R. Ulazni naponi su u1 = 0,3 + 0,2 sinωt, V i  
u2 = 0,2 + 0,3 sinωt, V. Još je poznato: |Ad| = 100, |Az| = 1, R = 125 Ω. 

5. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 47 kΩ, R2 = 220 kΩ, C = 39 nF. 
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AS-ES-21-09-2006-ŽS 

Rješenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektroničkih 

sklopova održanog 21.9.2006. 
 
 
1. VU Z 7,12= , WPZ 406,3= . 
 

CBACBADCAZ ++= .      Jedno od minimiziranih rješenja je   CBADBCAZ ⋅⋅⋅⋅⋅⋅= . 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Vtuiz ,sin532,1 ω−= , Ω= kRT 8,6 . 

 
3. mAI DQ 087,1= ,   VU DSQ 454,3= ,   306,1−=VA ,   Ω= MRul 2,1 ,   Ω= kRiz 223,3 . 

 
4. WP 221,1= . 
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Željko Stojanović 
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